

2025/9/14 上午 01:59:42

矽谷中文學校臺灣華語文學習中心—2021秋季班開學首日紀實

#矽谷中文學校臺灣華語文學習中心 #2021秋季班開學首日紀實

矽谷中文學校

活動時間：2021-09-17

美國北加州金山灣區華僑文教服務中心閻樹榮主任及徐廣梅副主任親自撥冗視導矽谷中文學校臺灣華語文學習中心開學日，並向全體師生們致歡迎詞。

本中心BEGINNER I班級中，有來自矽谷高科技公司之工程師與本校CSL二語課程的學生家長等共十五位學員。開學首日，大家除了嚴格遵守加州CDC防疫措施，亦充分展現出對華文熱的迫切學習動機，課室內教學過程輕鬆活潑、井然有序，校方依照僑務委員會董振源委員長訂定之「海外華語文學習深耕計畫」努力貫徹執行。

為介紹即將到來之華人中秋節，學習中心特別在課堂中融入跨文化節慶交際活動，並提供多項臺灣特色應景精緻美食：綠豆糕、蛋黃酥、豆沙月餅、花蓮麻糬、核桃紅棗糕、茶葉蛋、阿里山烏龍茶...等。全體師生及貴賓們各個讚不絕口，並留下珍貴深刻的文化學習，完美演繹出一場經典的成人跨文化寫實課程！



寇惠風校長介紹成人華語文二語教材：《來！學華語》



2021年矽谷中文學校臺灣華語文學習中心秋季班開學首日大合照